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Între 18 şi 20 iunie 2010,veţi putea regăsi la Teatrul Masca – antrenată şi 
antrenantă, cu poftă de joc şi joacă – o bună parte din promoţia 2010 a 
Facultăţii de Teatru din cadrul Universităţii Spiru Haret (clasa conf.univ. Adriana 
Piteşteanu, conf.univ.drd. Vlad Rădescu, asist.univ.dr. Iulia Boroş, asist.univ. 
Sorin Dinculescu). Distribuiţi în spectacole plin de farmec, foştii studenţi, acum 
deja absolvenţi, dau măsura talentului lor şi a pregătirii asidue din anii de 
învăţământ.  
 
După lungi şi adeseori chinuitoare repetiţii, seria de spectacole prezentate în 
cadrul tradiţionalei GALE, ca şi şirul acestoara dinainte şi de după eveniment – 
la Bucureşti la Teatrul de Comedie, la Teatrul Foarte Mic şi la Sigma Art, la 
Teatrul Naţional Târgu Mureş, la Teatrul George Ciprian din Buzău,  la Teatrul 
de Nord din Satu Mare, la Teatrul Tony Bulandra din Târgovişte, la Casele de 
cultiră din Carei şi Râmnicul Sărat, la Teatrul Fantasio din Constanţa - se 
constituie într-un permanent pariu de forţă concentrat mai ales pe desăvârşirea 
mijloacelor de expresie ale viitorilor absolvenţi din cadrul Facultăţii noastre. 
Profesorii coordonatori Adriana Piteşteanu şi Vlad Rădescu au dorit să fructifice - 
pe partituri dificile chiar şi pentru actori cu experienţă - atât calităţile studenţilor, 
cât şi antrenamentul profesional practicat de-a lungul studiilor de licenţă. Iar 
această provocare a devenit, cu ferictul prilej al GALEI, un rămăşag câştigat. În 
primul rând de studenţi, cei cărora le este şi dedicat de altfel întregul proces de 
învăţământ. Reuşita lor artistică convinge prin talent şi creativitate, ca şi prin 
adevărul artistic al interpretărilor. Dar acest adevăr ascunde multă muncă şi 
determinare, multe renunţări şi sacrificii personale.  
 
Vă invităm să apreciaţi efortul creator al tuturor, pentru că, GALA 
ABSOLVENŢILOR USH, PROMOŢIA 2010  este prilejul aşteptat de studenţii 
noştri, dornici fireşte de succes, este locul privilegiat în care se întâlnesc cu 
spectatorii lor în speranţa unui viitor artistic pe care doar Dumneavostră puteţi 
să îl prevestiţi. Sperăm cu îndelungi şi generoase aplauze... 
 
Partenerii Galei:  
MONS MEDIUS, ZILE ŞI NOPŢI, 24 FUN, ŞAPTE SERI, PORT.ro. 
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